

Filing Receipt

Filing Date - 2023-10-02 02:01:47 PM

Control Number - 55428

Item Number - 5

TARIFF CONTROL NO. 55428

APPLICATION OF CONCHO RURAL	§	PUBLIC UTILITY COMMISSION
WATER CORPORATION FOR	§	
JANUARY 2023-JUNE 2023 TRUE-UP	§	OF TEXAS
REPORT AND PASS-THROUGH	§	
GALLONAGE CHARGE FOR GROUP 2	§	
CUSTOMERS	§	

COMMISSION STAFF'S REQUEST FOR EXTENSION

On September 1, 2023, Concho Rural Water Corporation (Concho) filed an application regarding the January 2023 through June 2023 true-up report in compliance with the Commission's November 18, 2021 Final Order in Docket No. 498921 and Order No. 4 in Docket No. 52663,2 requesting approval for pass-through rate change for Group 2 customers, with an effective date of September 11, 2023.

On September 7, 2023, the administrative law judge (ALJ) filed Order No. 1, instructing the Staff (Staff) of the Public Utility Commission of Texas (Commission) to file a recommendation on the sufficiency of the application and notice, and propose a procedural schedule, if appropriate by October 2, 2023. Therefore, this pleading is timely filed.

I. REQUEST FOR AN EXTENSION

Under 16 TAC § 22.4(b), Staff may request that the time allowed for filing any documents be extended for good cause. Staff requires additional time to review Concho's application. Accordingly, Staff respectfully requests the entry of an order extending the deadline to file a recommendation on the sufficiency of the application be extended to October 9, 2023.

¹ Application of Concho Rural Water Corporation for Authority to Change Rates, Docket No. 49892, Order (Nov. 18, 2021).

² Compliance Docket for Docket No. 49891 (Application of Concho Rural Water Corporation for Authority to Change Rates), Docket No. 52663, Order No. 4 (July 27, 2022).

II. CONCLUSION

Staff respectfully requests the entry of an order consistent with the foregoing.

Dated: October 2, 2023

Respectfully submitted,

PUBLIC UTILITY COMMISSION OF TEXAS LEGAL DIVISION

Marisa Lopez Wagley Division Director

Andy Aus Managing Attorney

/s/ Dylan King

Dylan King State Bar No. 24131431 1701 N. Congress Avenue P.O. Box 13326 Austin, Texas 78711-3326 (512) 936-7299 (512) 936-7268 (facsimile) Dylan.King@puc.texas.gov

TARIFF CONTROL NO, 55428

CERTIFICATE OF SERVICE

I certify that, unless otherwise ordered by the presiding officer, notice of the filing of this document was provided to all parties of record via electronic mail on October 2, 2023, in accordance with the Second Order Suspending Rules, issued in Project No. 50664.

/s/ Dylan King Dylan King